
Do you think that President 
Trump should be impeached 
and removed from office?

Do you think the president 
abuses the power of his 
office?

Do you think the president 
was pursuing his own 
personal interest in his 
dealings with Ukraine?

Do you think that President 
Trump held up military aid to 
Ukraine because he wanted 
the Ukrainian president to 
announce investigations that 
would benefit Trump 
politically?

Do you think the president 
has committed any crimes 
while in office?
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